

ಯಶಸ್ವಿಯಾದ ಮಾತಾಡ್ ಮಾತಾಡ್ ಕನ್ನಡ ಅಭಿಯಾನ | ಧಾರವಾಡದಲ್ಲಿ ಅನುರಣಿಸಿದ ಕನ್ನಡದ ಗೀತೆಗಳು | ವಿಧಾನಪರಿಷತ್ತಿನ ಸಭಾಪತಿ ಹೊರಟ್ಟಿ ಅವರಿಂದ ಸಂಕಲ್ಪ ಬೋಧನೆ ಎಲ್ಲೆಡೆ ಮೊಳಗಿದ ಕನ್ನಡ ಡಿಂಡಿಮ



ಕನ್ನಡ ಮತ್ತು ಸಂಸ್ಕೃತಿ ಇಲಾಖೆಯು ಬೆಳ್ತಂದೆಗಳ ಸಹಯೋಗದಲ್ಲಿ ಗುರುವಾರ ಇಲ್ಲಿಯ ಪ್ರತಿಷ್ಠಿತ ಕರ್ನಾಟಕ ಕಾಲೇಜಿನ ಆವರಣದಲ್ಲಿ ಹಮ್ಮಿಕೊಂಡಿದ್ದ ಮಾತಾಡ್ ಮಾತಾಡ್ ಕನ್ನಡ, ಕನ್ನಡಕ್ಕಾಗಿ ನಾವು ಕರ್ನಾಟಕ ರಾಜ್ಯೋತ್ಸವ ಅಭಿಯಾನದಲ್ಲಿ ಭಾಗವಹಿಸಿದ ಜನಶ್ರೇಣಿಯು.

• ಕನ್ನಡವು ಭವಿಷ್ಯ ಧಾರವಾಡ

ಕನ್ನಡ ಮತ್ತು ಸಂಸ್ಕೃತಿ ಇಲಾಖೆಯು ಬೆಳ್ತಂದೆಗಳ ಸಹಯೋಗದಲ್ಲಿ ಗುರುವಾರ ಇಲ್ಲಿಯ ಪ್ರತಿಷ್ಠಿತ ಕರ್ನಾಟಕ ಕಾಲೇಜಿನ ಆವರಣದಲ್ಲಿ ಹಮ್ಮಿಕೊಂಡಿದ್ದ ಮಾತಾಡ್ ಮಾತಾಡ್ ಕನ್ನಡ, ಕನ್ನಡಕ್ಕಾಗಿ ನಾವು ಕರ್ನಾಟಕ ರಾಜ್ಯೋತ್ಸವ ಅಭಿಯಾನದಲ್ಲಿ ಏಕಕಾಲದಲ್ಲಿ ಕನ್ನಡದ ಶ್ರೇಷ್ಠತೆ ಸಾರುವ ಗೀತೆಗಳನ್ನು ಮನೋಹರವಾಗಿ ಪ್ರಸ್ತುತಪಡಿಸಲಾಯಿತು.

ನಾಡು-ನುಡಿಯ ಅಭಿಮಾನವನ್ನು ಬಡಿದೆತ್ತಿಸಿದ ಗೀತೆಗಳಿಗೆ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿ ಸಮೂಹ ಹಾಡಿನೊಂದಿಗೆ ಹೆಚ್ಚಿನ ಸಹ ಹಾಕಿದರು. ವಿಧಾನಪರಿಷತ್ ಸಭಾಪತಿ ಬಸವರಾಜ ಹೊರಟ್ಟಿ ಭಾಗವಹಿಸಿ ಕನ್ನಡದ ಸಂಕಲ್ಪ ಬೋಧನೆ ಮಾಡಿದರು.

ಐತಿಹಾಸಿಕ ಕರ್ನಾಟಕ ಕಲಾ ಕಾಲೇಜಿನ ಮುಂಭಾಗದ ಆವರಣದಲ್ಲಿ ನೆರೆದಿದ್ದ ಸಾವಿರಾರು ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳು ಕನ್ನಡದ ಹಾಡಿನ ಹಬ್ಬದಲ್ಲಿ ಉತ್ಸಾಹದಿಂದ ಭಾಗವಹಿಸಿದರು. ರಾಜ್ಯಕವಿ ಕುವೆಂಪು ರಚಿತ ಜಯಭಾರತ ಜನನಿಯ ತನುಜಾತಿ, ಬಾಲಿಸು ಕನ್ನಡ ಡಿಂಡಿಮ, ಡಾ. ಕೆ.ಎಸ್. ವಿಸಾರ ಅಪ್ಪಡ ಅವರೋದರ ಸಿಂ ಬೆಳೆನಲ್ಲಿ, ಹಂಸರೇಬು ರಚನೆಯ ಹುಟ್ಟಿದರೆ ಕನ್ನಡ ನಾಡಲ್ ಹುಟ್ಟಬೇಕು ಹಾಡುಗಳು ರಾಗಬದ್ಧವಾಗಿ ಸುಶ್ರಾವ್ಯವಾಗಿ ಅನುರಣಿಸಿದವು. ಕರ್ನಾಟಕ ಕಾಲೇಜಿನ ಸಂಗೀತ ವಿಭಾಗದ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳು ಈ ನಾಡಗೀತೆಗಳನ್ನು ಪ್ರಸ್ತುತಪಡಿಸಿದರು. ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ ಸಂಯೋಜಿಸಿದ ಪ್ರಕಾಶ ಮಲ್ಲಿಗಮಾಡ, ಹುಟ್ಟಿದರೆ ಕನ್ನಡ ನಾಡಲ್ ಹುಟ್ಟಬೇಕು ಹಾಡಿಗೆ ಹೆಚ್ಚಿನ ಹಾಕಿದಾಗ ನೆರೆದ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿ ಸಮೂಹ ಅವರಿಗೆ ಸಾಥ್ ನೀಡಿತು.

ಕನ್ನಡ ನಾಡಿನ ಜವಾಬ್ದಾರಿಯುತ ಪ್ರತಿಜ್ಞೆಯಾಗಿ ನಾಡು, ನುಡಿ, ಸಂಸ್ಕೃತಿಯ ಉಳ್ಳವು ಬೆಳೆವೆಗಾಗಿ ನಾವು ನಿರ್ವಹಿಸಬೇಕಾದ ಜಾತ್ರದ ಕುರಿತು ವಿಧಾನಪರಿಷತ್ ಸಭಾಪತಿ ಬಸವರಾಜ ಹೊರಟ್ಟಿ ಸಂಕಲ್ಪ ಬೋಧಿಸಿದರು. ನಂತರ ಮಾತನಾಡಿದ ಅವರು, ದೇಶದ ಎಲ್ಲ ರಾಜ್ಯಗಳಲ್ಲಿ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಸ್ಥಳೀಯ

ಕನ್ನಡ ಗೀತೆಗಾಯನ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮಕ್ಕೆ ಚಾಲನೆ



ಕನ್ನಡ ಗೀತೆ ಗಾಯನ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮಕ್ಕೆ ತಮಿಝ್ನಾಲ್ ಚಾಲನೆ ನೀಡಿದರು.

ನವರಂಗದ: ಮಾತಾಡ್ ಮಾತಾಡ್ ಕನ್ನಡ.. ಕನ್ನಡಕ್ಕಾಗಿ ನಾವು, ಕರ್ನಾಟಕ ರಾಜ್ಯೋತ್ಸವ ಅಭಿಯಾನವನ್ನು ಏಕಕಾಲದಲ್ಲಿ ಲಕ್ಕ-ಲಕ್ಕ ಕಂಠಗಳಲ್ಲಿ ಸಾಮೂಹಿಕ ಕನ್ನಡ ಗೀತೆಗಾಯನ ಹಾಡುವ ಮುಖಾಂತರ ಆಚರಿಸುತ್ತಿದ್ದಾರೆ. ಅದೇ ರೀತಿಯಾಗಿ ನವರಂಗದಲ್ಲಿ ಈ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮವನ್ನು ಸಂಭ್ರಮದಿಂದ ಆಚರಿಸಲಾಯಿತು.

ಪುಟ್ಟಣದ ಸರ್ಕಾರಿ ಹಿರಿಯ ಪ್ರಾಥಮಿಕ ಶಾಲೆ ನಂ. 3 ರ ಆವರಣದಲ್ಲಿ ಶಾಲಾಕೂ ಆಡಳಿತದ ಸಂಯುಕ್ತ ಆಶ್ರಯದಲ್ಲಿ ಅಯೋಜಿಸಲಾಗಿದ್ದ ಸಾಮೂಹಿಕ ಕನ್ನಡ ಗೀತೆಗಾಯನ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮವನ್ನು ದೊಳಗೆ ಬಾಲಸುವ ಮೂಲಕ ತಮಿಝ್ನಾಲ್ ನವನಮಲ್ಲೂಕಾರ್ಯಕ್ರಮಕ್ಕೆ ಚಾಲನೆಯನ್ನು ನೀಡಿದರು.

ಭಾಷೆಗಳಿಗೆ ಪ್ರಥಮ ಅದ್ವೈತ ದೊರೆಯುತ್ತಿದೆ. ಏಕಾಒಪ್ಪದೆಯಾಗಾದ ನಾವು ಕನ್ನಡಿಗರು ನೆರೆಯ

ನೀಡಿದರು. ಈ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಕ್ಷೇತ್ರ ಶಿಕ್ಷಣಾಧಿಕಾರಿ ಬಸವರಾಜು ಮಾಯಾಜಾರಿ, ಕನ್ನಡ ಸಾಹಿತ್ಯ ಪರಿಷತ್ತಿನ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಮಲ್ಲಿಕಾರ್ಜುನಪ್ಪವರವರ, ಶಾಪಂ ಇ.ಬಿ.ಎಸ್.ಎಂ.ಕಾಲೇಜಿ, ಸುನಾ ಪಾಲೀಲ್, ವೀರಪ್ಪ ಶಿವಪ್ಪ, ರಾಮು ಚಿಮಾಲ್, ಬಿ.ಬಿ.ಹೊನ್ನಕುಂದರಿ, ಎಸ್.ಎನ್.ಹಾಲಿಗೇರಿ, ಎಸ್.ಎಂ.ಬೆಂಟಿಕೇರಿ, ಎಸ್.ವಾಯ್. ಕೆಳನಾಪ್ಪರ, ಅಡಿವೆಪ್ಪ ಸರಸಂಗಿ, ಬನ್ನಣ್ಣ ಹೆಳ್ಳದ, ಎಂ.ಎಚ್.ಚಿಕ್ಕನಾಳ, ಶಿವಬೋಗಿ ಬಂಗಣ್ಣಪರ ಹಾಗೂ ವಿವಿಧ ಇಲಾಖೆಗಳ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು ಮತ್ತು ಕಾಲೇಜಿ ಶಿಕ್ಷಕ-ಶಿಕ್ಷಕಿಯರು, ಶಾಲಾ ಮಕ್ಕಳು ಉಪಸ್ಥಿತರಿದ್ದರು.

ತಮಿಳು, ತೆಲುಗು, ಮಲೆಯಾಳಿ, ಮರಾಠಿ ಮತ್ತಿತರ ಭಾಷಿಕರೊಂದಿಗೆ ಸಮಾಜ್ ಸಹಸುಕ್ತಿದ್ಧತೆ. ಅವರಿಗೆ

ಧಾರವಾಡ: ವಿದ್ಯಾವರ್ಧಕ ಸಂಘದ ಆವರಣದಲ್ಲಿ ಕನ್ನಡದ ಝೇಂಕಾರ

ಧಾರವಾಡ: ಮಾತಾಡ್ ಮಾತಾಡ್ ಕನ್ನಡ; ಕನ್ನಡಕ್ಕಾಗಿ ನಾವು ಘೋಷಣೆಯಡಿ ಏಕಕಾಲಕ್ಕೆ ಅಯೋಜಿಸಿದ್ದ ಕರ್ನಾಟಕ ರಾಜ್ಯೋತ್ಸವ ಅಭಿಯಾನದ ಅಂಗವಾಗಿ ಸಾಮೂಹಿಕ ಕನ್ನಡ ಗೀತೆ ಗಾಯನ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮವು ಗುರುವಾರ ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 11ಕ್ಕೆ ಕರ್ನಾಟಕ ವಿದ್ಯಾವರ್ಧಕ ಸಂಘದ ಆವರಣದಲ್ಲಿ ಉತ್ಸಾಹದಿಂದ ಜರುಗಿ ಕನ್ನಡದ ಝೇಂಕಾರವನ್ನು ಮೆಳೆಗಿಸಿತು.

ನಾಡಗೀತೆಯೊಂದಿಗೆ ಅರಣ್ಯವಾದ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದಲ್ಲಿ ಮೊದಲ ಗೀತೆಯಾಗಿ ಬಾಲಸು ಕನ್ನಡ ಡಿಂಡಿಮವು, ಎರಡನೇ ಗೀತೆಯಾಗಿ ಜೋಗದ ಸಿಂ ಬೆಳೆನಲ್ಲಿ ತುಂಗೇಯ ತನೆ ಬಳಕಿನಲ್ಲಿ ಹಾಗೂ ಮೂರನೇ ಗೀತೆಯಾಗಿ ಹುಟ್ಟಿದರೆ ಕನ್ನಡ ನಾಡಲ್ ಹುಟ್ಟಬೇಕು ಗೀತೆಗಳನ್ನು ಪ್ರಸ್ತುತ ಪಡಿಸಲಾಯಿತು. ತಮಿಝ್ನಾಲ್ ಡಾ. ಸಂತೋಷ ಬಿದಾರದ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದಲ್ಲಿ ನೆರೆದ ಸಾರ್ವಜನಿಕರಿಗೆ ಕನ್ನಡ ಸಂಕಲ್ಪದ ಪ್ರತಿಜ್ಞೆ ಬೋಧಿಸಿದರು. ಸಚಿನ್ ತುರಮುರಿ ಸ್ವಾಗತಿಸಿದರು. ಪ್ರಕಾಶ ಉಡೇಕೇರಿ ವಂದಿಸಿದರು. ಸಂಯೋಜಕ ವಿಶ್ವೇಶ್ವರಿ ಹಿರೇಮಠ

ನಿರೂಪಿಸಿದರು. ಗೀತೆಗಾಯನ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದ ಒನ್ನೆಲೆಯಾಗಿ ತುಲಾ ವಾಡಕ ಅನಿಲ್ ಮೇತ್ರಿ ನೇತೃತ್ವದ ತಂಡವು ಸಂಗೀತ ಸಂಯೋಜನೆ ನೀಡಿತು.

ಮಾಲಿ ಶಾಂತ ಹಾಗೂ ಕರ್ನಾಟಕ ಗಣಪ್ಪದೇಶ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಪ್ರಾಕಾರದ ಮಾಜಿ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಅರಣ್ಯಕಾಂತ್ ಬೆಲ್ಲದ, ಕನ್ನಡ ಹೋರಾಟಗಾರರಾದ ಬಿ.ಕೆ. ಹೊಂಗಲ್, ನಿಂಗಣ್ಣ ಕುಂಟಿ, ಶಿವಣ್ಣ ಬೆಲ್ಲದ, ಸದಾನಂದ ಶಿವಳ್ಳಿ, ಡಾ. ಭನವಂತ ಹಾವಗೋಳ, ಲಕ್ಕಣ ಬಣ್ಣಾಯಿ, ಹೇಮಾ ಪಟ್ಟಣ್ಣಪ್ಪ, ಬಸೇಲಿಂಗಯ್ಯ ಪಿರೇಮಠ, ಪಶುಪ್ಪದ್ವೇಕೇರಿ ಇಲಾಖೆಯ ಉಪನಿರ್ದೇಶಕ ಉಮೇಶ ಕೊಂಡಿ, ತೋಟಗಾರಿಕೆ ಇಲಾಖೆಯ ಉಪನಿರ್ದೇಶಕ ಕಾಶಿನಾಥ ಭದ್ರಣ್ಣವರ, ಧಾರವಾಡ ಎಫ್.ಎಂ.ಉಪನಿರ್ದೇಶಕ ಪ್ರಭಾಕರ ಅಂಗಡಿ ಸೇರಿದಂತೆ ವಿವಿಧ ಇಲಾಖೆ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು ಹಾಗೂ ಕನ್ನಡದ ಮನಸ್ಸುಗಳು ಇದ್ದವು. ಇದಲ್ಲದೇ ಗುರುವಾರ ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 11ಕ್ಕೆ ಧಾರವಾಡದ ಹಲವು ಶಾಲಾ-ಕಾಲೇಜುಗಳಲ್ಲೂ ಕನ್ನಡದ ಗೀತೆಗಾಯನ ಯಶಸ್ವಿಯಾಗಿ ನಡೆಯಿತು.



ಕರ್ನಾಟಕ ವಿದ್ಯಾವರ್ಧಕ ಸಂಘದಲ್ಲಿ ಗುರುವಾರ ನಡೆದ ಕನ್ನಡದ ಗೀತೆ ಗಾಯನಕ್ಕೆ ಸಾಕ್ಷಿಯಾದವರು.

ಪ್ರೀತಿಯಿಂದ ಕನ್ನಡ ಕಲಿಸಬೇಕು. ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳು ಕೈಗೊಂಡ ಸಂಕಲ್ಪವನ್ನು ತಮ್ಮ ಬದುಕಿನಲ್ಲಿ ಅಳವಡಿಸಿ ಕೊಳ್ಳಬೇಕು, ಅದರಂತೆ ನಡೆಯಬೇಕು ಎಂದರು.

ಹಿರಿಯ ಸಾಹಿತಿ ಮಾಲತಿ ಪಟ್ಟಣ್ಣಪ್ಪ ಅವರ ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿ ಶಿವಾನಂದ ಕರಾಳಿ, ಉಪನಿರ್ದೇಶಕರಾದ ಡಾ. ಗೋಪಾಲಕೃಷ್ಣಪ್ಪ, ಜಿಪಂ ಉಪನಿರ್ದೇಶಕರಾದ ರೇಯಾ ಜೊಳ್ಳನವರ, ಕರ್ನಾಟಕ ಕಲಾ ಕಾಲೇಜಿನ ಪ್ರಾಚಾರ್ಯ ಡಾ. ಡಿ.ಬಿ. ಕರೋಣೇಶ್, ವಿಸ್ತಾರಣ ಕಾಲೇಜಿನ ಪ್ರಾಚಾರ್ಯ ಡಾ. ಎ.ಎಸ್. ಬೆಲ್ಲದ, ಕನ್ನಡ ಮತ್ತು ಸಂಸ್ಕೃತಿ ಇಲಾಖೆಯ ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕ ಮಂಜುನಾಥ ಯರಗಾರ, ವಾರ್ತಾಧಿಕಾರಿ ಮಂಜುನಾಥ ಜೊಳ್ಳನ, ಜಿಲ್ಲಾ ಕನ್ನಡ ಜಾಗೃತಿ ಸಮಿತಿ ಸದಸ್ಯ ಕೆ.ಎಚ್. ನಾಯಕ, ಸರ್ಕಾರಿ ನೌಕರರ ಸಂಘದ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಎಸ್.ಎಚ್. ಸಿದ್ದನಗೇಡರ, ಕಲಾವಿದರಾದ ಯಶೋವತ್ ನಡುವಿನವನಿ, ಮಲ್ಲಪ್ಪ ಹೊಂಗಲ್ ಹಾಗೂ ಇತರ ಸಂಘ-ಸಂಸ್ಥೆಗಳ ಮುಖಂಡರಿದ್ದರು.

ಗೀತೆಗಾಯನ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ

ಕುಂದಗೋಡೆ: ಕನ್ನಡ ರಾಜ್ಯೋತ್ಸವ ಅಂಗವಾಗಿ ಕನ್ನಡ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಪ್ರಾಧಿಕಾರದಿಂದ ಮಾತಾಡ್ ಮಾತಾಡ್ ಕನ್ನಡ ಅಭಿಯಾನ ಅಂಗವಾಗಿ ಪಟ್ಟಣದ ಶ್ರೀ ಹರಭಟ್ಟಿ ಮಹಾವಿದ್ಯಾಲಯದಲ್ಲಿ ಕನ್ನಡ ಗೀತೆ ಗಾಯನ ನಡೆಯಿತು. ಕಾಲಾಕಿನ ಹರಲಾಭ್ವಾರ ಸಿ.ವೈ.ಸಿ.ಡಿ ಕಲಾಕಂದದವರು ಮಕ್ಕಳೊಂದಿಗೆ ಗೀತೆ ಗಾಯನ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮಕ್ಕೆ ಚಾಲನೆ ನೀಡಿದರು. ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿನಿಯರು ಭುವನೇಶ್ವರಿ ದೇವಿಯ ವಿವಿಧ ಘೋಷಣೆಗಳೊಂದಿಗೆ ರಾಜ್ಯೋತ್ಸವದ ವಿಶೇಷವಾಗಿತ್ತು. ಪಶಂ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು, ಶಾಲಾಕು ಮಟ್ಟದ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು, ಶಿಕ್ಷಕರು ಸ್ವೀಕರಿಸಿ ಉಪಸ್ಥಿತರಿದ್ದರು.

